&

(DBir bal arisi cicek 6zl toplamak icin sabdh

kondu. Giin sonunda bal arsi toplam ne

kadar cicege konmustur?
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98 cicege, 6gleden sonra ise 46 cicege s, -
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254 saysina 3 ylzlik ve 6 birlik

eklersek yeni sayimiz kac olur?

v
2. Daha fuzlas. igin: @iremagretmeniim,
Lakip ebmeyd wdbmogn )

®O|<ul kiitiphanesine 266 kitap vardir.
175 kitap daha siparis verildigine gére
kiitiphanede kac kitap olacaktir?

©BO§ bir trene ilk durakta,187 yolcu, ikinci

yolcu binmistir. Bu tren, dérdiincti duraga
kac yolcu ile gitmistir?

durakta 212 yolcu ve tctinci durakta 115 S

@iremogretmeniim tqkip edelim!

@ Eslem, bir cicekciye gidip 8nce 175
cicekten olusan bir buket siparisi vermis
daha sonra bu bukete 225 cicek daha

eklettirmistir. Bu buket kac cicekten

olusmaktadir?
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TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI

®Ardo'n|n 745 TL'si vardi. Bu paraya
dedesi 180 TL ekledi, bunu géren
anneannesi 124 TL daha ekledi. Arda’nin

®Bir pastane glinliik 166 pasta

yapmaktadir. Bu pastane ¢ giinde

parasi ne kadar olmustur?

kac pasta dretir?

®Serra 9 yasinda annesi ise 35 yasindadrr.

Anneannesi annesinin yasinin 23 fazla )

s

yasindadir. Serra, Serra’nin annesi ve
anneannesinin toplom yas kactir?

_@Gézel Oto Galeride 326 arac vardlr.m
Yeni sezon araclari icin bir sirket 144
arac géndermistir. Baska bir sirket ise 123

ara¢ gdndermistir. Bu galeride toplam ne

kadar arac olmustur?

©Bir tiyatro icin 225 kiz.376 erkek

dgrenci bilet almistir. Bu tiyatroya |
kac kisi- gitmistir? {
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